



ЧУВАШ РЕСПУБЛИКИ
ЭКОНОМИКА АТАЛАНАВĔН, ПРОМЫШЛЕННОСТЬ
ТАТА СУТУ-ИД, МИНИСТЕРСТВИ

Чувашское УФАС России

МИНИСТЕРСТВО ЭКОНОМИЧЕСКОГО
РАЗВИТИЯ, ПРОМЫШЛЕННОСТИ
И ТОРГОВЛИ ЧУВАШСКОЙ РЕСПУБЛИКИ
(МИНЭКОНОМРАЗВИТИЯ ЧУВАШИИ)

Президентский бульвар, д. 10, г. Чебоксары,
Чувашская Республика, 428004,
тел. (8352) 62-09-65, факс (8352) 62-05-97,
e-mail: economy@car.ru
www.economy.car.ru
ОКПО 00086266, ОГРН 1022101136507,
ИНН/КПП 2128015438/213001001

08.06.12 № 05/09-3848

На № _____ от _____

Министерство экономического развития, промышленности и торговли Чувашской Республики направляет для использования в работе информацию о результатах проведенного мониторинга ситуации на рынке нефтепродуктов.

По данным мониторинга потребительских цен, представляемых Чувашстатом, на 4 июня 2012 г. средние потребительские цены в Чувашской Республике по сравнению с 30 декабря 2011 г. на бензин автомобильный марки АИ – 92 увеличились на 2,2% (0,58 рубля), на бензин автомобильный марки АИ – 95 – на 1,6% (0,46 рубля). Снизилась цена на дизельное топливо – на 0,6% (0,16 рубля) (приложение № 1).

На прошедшей неделе (на 4 июня 2012 г. по сравнению с 28 мая 2012 г.) в Чувашии средние цены на бензин автомобильный марки А-76 (АИ-80), АИ-92, АИ-95 и на дизельное топливо остались неизменными.

Администрациями Козловского района, Красночетайского района и г. Шумерля информация по результатам мониторинга цен не представлена. Администрациями других городов и районов Чувашской Республики не выявлены факты неправомерных экономических и организационных препятствий для бесперебойной поставки на рынок нефтепродуктов.

По результатам мониторинга цен на ГСМ на 4 июня 2012 г по сравнению с 28 мая 2012 г. выявлены факты роста цен на АЗС ИП Дельман А.И.:

на автомобильный бензин марки АИ-80 (А-76) – на 2,0% или 0,50 рубля (цена составила 25,50 рубля и является максимальной в Чувашской Республике);

на автомобильный бензин марки АИ-92 (АИ-93) – на 3,0% или 0,80 рубля (цена составила 27,50 рубля и является максимальной в Чувашской Республике);

на автомобильный бензин марки АИ-95 – на 4,2% или 1,20 рубля (цена составила 29,90 рубля и является максимальной в Чувашской Республике);

на дизельное топливо – на 2,2% или 0,60 рубля (цена составила 28,50 рубля, что на 3,4% меньше максимальной в Чувашской Республике).

Администрацией г.Чебоксары направлено письменное обращение ИП Дельману А.И. с просьбой проинформировать о причинах роста цен на АЗС. Согласно полученного письма от 6 июня 2012 г. № 382 рост цен обусловлен повышением оптовых цен на все виды топлива.

Зафиксированы отдельные факты незначительного отклонения цен на 28 мая т.г. по сравнению с 21 мая т.г.:

на автомобильный бензин марки АИ-92 (АИ-93) – на трех АЗС ООО «Компания Лидер» – на 2,3% или 0,60 рубля (цена составила 26,70 рубля, что на 0,7% меньше максимальной цены в Чувашской Республике). На АЗС ИП Ивановой В.П. в Урмарском районе – на 4,3% или 1,10 рубля (цена составила 26,60 рубля, что на 1,1% меньше), что обусловлено ростом оптовой цены поставщика ОАО «Холдинговая Компания «Татнефтьпродукт»;

на автомобильный бензин марки АИ-95 – также на трех ООО «Компания Лидер» – на 1,1% или 0,30 рубля (цена составила 28,70 рубля, что на 1% меньше максимальной цены в Чувашской Республике).

Просим сообщить о проведенной работе по данному направлению для последующего информирования аппарата полномочного представителя Президента Российской Федерации в Приволжском федеральном округе.

Приложение: на 9 л. в электронном виде.

И.о. министра



Л.Г. Федорова